

## Styrelsemöte 29 febr- 16

Närvarande: Roger Abrahamsson, Daniel Claesson, Birgitta Gustafsson, Bengt Josefsson, Ann-Margreth Karlsson, Sandra Bengtsson.

1. Till sekreterare valdes Birgitta, till justerare valdes Daniel Claesson.
2. Riktlinjer framtidsgruppen: Vi har tagit fram riktlinjer till hur framtidsgruppen ska jobba som vi ska lägga fram på årsmötet.
3. Verksamhetsberättelsen diskuterades.
4. Ann-Margreth kollar med Fredrik Dahl om vi får låna en projektor till årsmötet.
5. Sigge ordnar nyckel till klubbstugan.
6. Pumpor: Ann-Margreth har kontaktat pumpafröförsäljaren. Får ordna påsar som vi skickar med lapparna ut med årsmöteshandlingarna.
7. Ann-Margreth bakar kaka till årsmötet.
8. Informationstavlan: Daniel och Sigge håller på med en ny informationstavla till korset.
9. Nyinflyttade: Ann-Margreth kontaktar Emmeli Romland om att få en lista på alla nyinflyttade för att kunna hälsa dom välkomna till Holsljunga på valborg.
10. Fiber byahuset: Mötet beslöt att byalaget ska stå för anslutningsavgiften för fiber till "byahuset", att betalas till fiberföreningen när allt är färdigt.
11. Skolan: Vi diskuterade den nuvarande situationen på skolan. Undrar om man kan ha "skolmorfar /mormor".
12. Kommunalhusets källare: Svenbo kan tänka sig att göra i ordning köket mm i källaren. Men han vill att det är en förening som är ansvarig för lokalen och ansvarar för nyckel till lokalen, så att föreningar kan ha sina möten där. Även Svenbo´s hyresgäster ska kunna ha tillgång till lokalen.
13. Grannsamverkan: Vi har fått inbjudan till uppstartsmöte för grannsamverkan från Svenljunga kommun. 17 mars kl 18.00 Svenljungasalen, Kommunhuset, Svenljunga.
14. Svenbo/Högvad: Svenbo vill ha ett möte med alla byalagen i Högvad. Sandra bokar klubbstugan till den 28 april. Svenbo skickar ut inbjudan.
15. Byalagsmöte: Kommunen vill ha sitt byalagsmöte med alla byalagen i Holsljunga. Bokar klubbstugan till 12 april kl 18.30.

Sekreterare

Justerare

.....  
*Birgitta Gustafsson*

.....  
*Daniel Claesson*